

Благотворительный концерт

Продолжают поступать средства в помощь пострадавшим от землетрясения в Армении. В подмосковном городе Жуковском состоялись два концерта народной артистки СССР Людмилы Гурченко. Все деньги, вырученные от выступлений, были перечислены в Советский фонд мира.

Собравшиеся в тот вечер во Дворце культуры имени Ленина не скучали ни минуты. Двухчасовая концертная программа Людмилы Гурченко никого не оставила равнодушным.

Актриса рассказала о своем творческом пути, нелегком труде, которым достигаются успех и признание. И, конечно, на сцене звучали популярные песни.

— Эти концерты — лишь начало большой двухлетней программы, — рассказала Людмила Гурченко. — Концерты, встречи с композиторами и певцами, вечера песни — вот лишь некоторая часть программы, составленной Советским фондом мира. Средства от выступлений пойдут на строительство школ, больниц, детских садов, культурных учреждений в районах, пострадавших от землетрясения.

Н. БЫКОВ.